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Vor alipirea

Mii de persoane au participat la Doneţk, în
estul Ucrainei, la un marş prin care au marcat
cinci ani de la proclamarea ”republicii populare
de la Doneţk”, care doreşte să se ”aplipească”
Rusiei, relatează Euronews, relatează
News.ro. Susţinuţi de Moscova, rebelii
separatişti proruşi au făcut secesiune, în
2014, după răsturnarea de la putere a
preşedintelui ucrainean Viktor Ianukovici, în
urma unor manifestaţii prooccidentale,
marcate de violenţe sângeroase. Ei speră în
prezent ca, la fel ca Crimeea, să se
”alipească” Rusiei. ”Trebuie să ne aplipim
patriei mamă, Rusia”, a declarat Denis Puşilin,
liderul ”republicii” autoproclamate la Doneţk
într-un discurs. ”Drumul nostru este lung, dar
continuăm”, a subliniat el. Alegători ucraineni
s-au mobilizat în estul Ucrainei în vederea
alegerilor prezidenţiale. În primul tur al
scrutinului, care a avut loc la 31 martie, primul
s-a clasat detaşat Volodimir Zelenski. El
urmează să-l înfrunte în turul doi pe
preşedintele în exerciţiu prooccidental Petro
Poroşenko, la 21 aprilie.

Acest scrutin alimentează speranţa păcii
în estul Ucrainei, în contextul în care această
regiune poartă în continuare urmele războiului
între separatişti proruşi şi forţele ucrainene.

Deziderat al
rebelilor

separatişti:
estul ucrainei,

la „patria mamă
rusia“

Balene ţinute captive în rusia au fost
eliberate, după un val de proteste

Autorităţile de la Kremlin au decis
eliberarea vieţuitoarelor acvative în
urma clipurilor apărute în presa
internaţională. Balenele  localizate
într-un oraş din estul Rusiei urmau să
fie vândute în Asia. Peste 100 de
balene au fost ţinute în captivitate
într-un oraş port din estul Rusiei.
Imagini apărute  în presa
internaţională încă din noiembrie  au

surprins condiţiile dure în care erau
înghesuite vieţuitoarele acvative. Mai
multe balene orca şi  beluga au fost
ţinute captive în apele reci din acea
zonă. Vizita în regiune a lui Jean-
Michel Cousteau, renumit oceanograf,
a grăbit procesul de eliberare al
balenelor. „O decizie oficială a fost
luată pentru eliberarea tuturor
animalelor în sălbăticie”, a comentat

guvernatorul provinciei Oleg
Kozhemyako. O serie de experţi ruşi
şi francezi vor decide cum să
elibereze balenele din captivitate.
Autorităţile din zonă vor amenaja un
centru special pentru recuperarea
balenelor. Serviciul Federal de
securitate rus a formulat mai multe
plângeri împotriva a 4 companii
implicate în caz.

general electric,
amendat de ue cu 52
de milioane de euro

Autoritățile de reglementare din UE au
amendat, luni, compania americană General
Electric (GE), cu 52 de milioane de euro,
pentru furnizarea de informații înșelătoare în
preluarea fabricantului danez LM Wind, în
urmă cu doi ani, transmite Reuters potrivit
mediafax. GE a declarat Comisiei Europene că
nu a dezvoltat nici o altă turbină, în afara celei

de 6 megawați, atunci când a solicitat
aprobarea UE de a cumpăra LM Wind. UE a
constatat că acest lucru nu era adevărat, după
ce o terță parte a furnizat detalii.

Ulterior, GE şi-a retras cererea și a
retrimis, o lună mai târziu, mai multe detalii
despre viitoarele proiecte. Acordul a fost
finalizat în martie 2017.

Patru luni mai târziu, autoritatea
europeană de reglementare a concurenței a
deschis o investigație privind prima notificare a
GE și a datele înșelătoare furnizate de
companie.Comisia a amendat în 2017,
Facebook cu 110 milioane de euro pentru că a
trimis informații înșelătoare în timpul
cumpărării aplicaţiei WhatsApp.

Decizia companiei Boeing de a
reduce producţia avioanelor 737 Max
a lovit, luni, acţiunile furnizorilor, în
timp ce acţiunile rivalul său european
Airbus au crescut, transmite Reuters,
informează Mediafax. Compania a
anunţat, vineri, că a decis să îşi
reducă producţia aeronavelor 737 cu
aproape 20%, după două accidente
soldate cu victime, dând de înţeles că
nu se aşteaptă ca autorităţile aviatice
să permită avioanelor să decoleze în
curând. Decizia Boeing a lovit
acţiunile grupurilor aerospatiale
implicate în fabricarea 737, precum
Meggitt, Melrose și Safran, toate
scăzând între 1% şi 2,5%. Şi acţiunile
Boeing au scăzut cu 2,7% în
tranzacţiile care au precedat
deschiderea pieţei.

Livrările celui mai bine vândut avion al companiei
Boeing au fost îngheţate, după ce aeronavele 737 Max au

fost ţinute la sol, la nivel global, în urma prăbuşirii unui
avion Ethiopian Airlines pe 10 martie, care s-a soldat cu
157 de victime.

Dezastru în lanț pentru Boeing: 
acțiunile companiei au scăzut


